
 

 

Notulen van de ledenvergadering van de Club van Old 
Grolschen d.d. 13 april 2025 bij Marveld. 

Notulen van de ledenvergadering en het middagprogramma van de Club van Old 
Grolschen d.d 13-04-2025  bij Marveld Recreatie. 

  

Om 12.10u. opende de voorzitter,  Joop Meulenbeek,  de vergadering en heet de leden en 
de daggast Joke Koopmans van harte welkom. We hadden 46 aanmeldingen en 1 daggast, 
een grote opkomst. Duidelijk bleek dat iedereen blij was elkaar weer te zien. 

De verwachtingen waren hooggespannen want we zouden onder leiding van Edwin Bomers 
naar Bommelwereld gaan. Wat een belevenis. De weergoden waren ons goedgezind, we 
hadden prachtig weer. 

Ook vandaag werd, na de inleidende woorden van Joop, ons clublied gezongen. 

Joop memoreert daarna even het overlijden van wijlen onze penningmeester Jos van 
Beckhoven.                                                                                                                                                                
Met een minuut stilte hebben we hem en ook Truus Dwars-Hildering en Ria Groot-
Kormelink-Te Lintelo geëerd. 

Joop gaf aan dat de betekenis van Jos voor de Club van Old Grolschen gedurende de 
vergadering nog diverse keren zou blijken. 

Thea kreeg daarna het woord en heeft met enerzijds respect en dank aan Jos en anderzijds 
door Annet, de nieuwe penningmeester, veel succes te wensen namens het bestuur en de 
leden, de overdracht van het penningmeesterschap verwoord. 

Vervolgens kreeg Annet het woord om aan te geven hoe ons  financiële plaatje er 
momenteel uitziet. Samen met haar partner Theo te Plate heeft Annet een looplijn opgezet 
vanaf 30 december tot heden. Deze looplijn omvat de afhandeling met de KvK zowel als de 
overname van het penningmeesterschap. Annet heeft alles gedetailleerd verantwoord. De 
mutaties zijn gecontroleerd door de kascommissie 2024. Mochten er leden zijn die meer 



financiële details willen weten dan verwijs ik naar Annet. Annet dankt de leden en 
complimenteert hen voor de snelle retournering van de volmachten waardoor zij en Theo 
verder konden. 

Theo en Annet hebben de kascommissie 2024, bestaande uit Iet Pothof-Moormann en 
Laurens Gebbink ontvangen op 20 maart 2025.  Laurens heeft hier tijdens de 
ledenvergadering uitvoerig verslag van gedaan. Aan het begin van deze kascontrole werd 
even stilgestaan bij het overlijden van Jos van Beckhoven, onze vorige penningmeester, die 
de penningen van de Club van Old Grolschen vele jaren op voortreffelijke wijze heeft 
beheerd.  Daarnaast concludeerde de commissie dat het penningmeesterschap van de 
Club van Old Grolschen bij Annet, onze nieuwe penningmeester, in goede en verantwoorde 
handen is. De kascommissieleden adviseerden het bestuur van de Club van Old Grolschen 
decharge te verlenen voor het gevoerde beleid in 2024. 

De kascommissie 2025 zal bestaan uit Ria Rondeel-Penterman en Laurens Gebbink. 

Vervolgens gaat Annet door met de mededelingen “lief en leed” en Grolse nieuwtjes. 

• Barry Reijerink is de nieuwe eigenaar van de Stadspomp. Dochter Jette neemt na de 
opening de dagelijkse leiding van het bedrijf op zich. 

• Voor het Huys van Fredrik Hendrik is nog geen nieuwe exploitant gevonden. 

• Wethouder Bart Poskamp verlaat de politiek. Hij is per 1 februari 2026 benoemd tot 
directeur bedrijfsvoering bij Marveld Recreatie. 

• Op de locatie Beltrumsestraat / Notenboomstraat komen nieuwe appartementen. 

• De bouw van de sporthal bij Marianum aan de Barkenkamp is in volle gang. De 
verwachting is dat de sporthal in augustus 2025 zal worden opgeleverd. 

• Het plan Brouwhuizen aan de Eibergseweg wordt voor fase 2 bouwrijp gemaakt. 

• Een ander plan voor 240 nieuwe woningen genaamd “Eefseler Esch” start in 2027. 

• Het NMTO, het Nationaal Museum Tachtigjarige Oorlog, is onder grote 
belangstelling geopend. Dinsdag 15 april opent het haar deuren voor het publiek. 
Het is gevestigd in de Oude Calixtuskerk op de Markt in Groenlo. 

• De VVV is door de verbouwing van het Stadhuis tijdelijk ondergebracht in De 
Mattelier. 

• Burgemeester Annet van Bronsvoort gaat Groenlo verlaten. Meer details zijn 
hierover bij ons nog niet bekend. 

Annet stipt aan hoe het middagprogramma eruit gaat zien. Edwin Bomers zal een inleiding 
geven. Dan gaan we met het treintje naar Bommelwereld. 

Omdat het bestuur na het overlijden van Jos van Beckhoven nog maar uit 3 leden bestond 
werd aan de leden gevraagd of er 2 leden waren die toe zouden willen treden tot het 
bestuur. Gelukkig hebben die zich gemeld, te weten Imelda Sciarone-Hemeltjen en Huub 
Adema. Tijdens de ledenvergadering is hun toetreding met algehele instemming 



goedgekeurd. Hierdoor is het bestuur weer voltallig. Na de goedkeuring werden Imelda en 
Huub uitgenodigd door de voorzitter om achter de bestuurstafel plaats te nemen. 

In oktober 2026 vieren wij ons 50-jarig Jubileum. Hiervoor is een jubileumcommissie 
aangesteld bestaande uit Imelda Sciarone-Hemeltjen, Iet Pothof-Moormann, Carla Smit-
Moormann,  Laurens Gebbink en Rinus Meulenbeek. Omdat Imelda inmiddels ook 
bestuurslid is heeft het bestuur haar gevraagd het voortouw te nemen, de voorbereidingen 
te starten omtrent de festiviteiten en tevens contactpersoon te zijn tussen bestuur en 
jubileumcommissie. 

Joop moet nog een heikel punt aansnijden, de contributie. Per 1 januari 2025 was de 
contributie verhoogd naar €55,00 p.p. per jaar.  Nu blijkt dat dit bedrag niet kostendekkend 
is. Dit komt hoofdzakelijk doordat de maaltijden duurder zijn geworden. Dit probleem werd 
aan de leden voorgelegd en gelukkig stemde iedereen ermee in om per 1 januari 2026 de 
contributie met €10,00 p.p. per jaar structureel  te verhogen naar €65,00 p.p. per jaar. 
Mogelijk komt daar nog een éénmalige bijdrage bovenop om het 50-jarig Jubileum te 
kunnen bekostigen. 

Er waren geen vragen voor de rondvraag. 

Hierna dankt Joop iedereen en sluit de vergadering rond 13.00u waarna we ons richten op 
de lunch, bestaande uit een keuze tussen groenten- en tomatensoep in combinatie met 
een keuze uit broodjes met 3 soorten beleg. 

Om 14.00 u, na de lunch, kwam Edwin Bomers naar ons toe. Hij hield aan de hand van 
beelden een inleiding over de ontwikkeling van Bommelwereld vanaf de eerste ideeën en 
de wens iets bijzonders neer te zetten tot de verwezenlijking van wat Bommelwereld nu  
bezig is te worden. Heel indrukwekkend, we werden er allemaal stil van maar ook heel 
nieuwsgierig. Daarna gingen we met z’n allen in het treintje naar Bommelwereld ( een 
enkeling daargelaten, die pakte de fiets). Sprakeloos waren we. Ja, er moet nog veel 
gebeuren maar heel duidelijk zichtbaar is hoe prachtig, immens en imposant alles wordt, 
de attractiehal beneden, de hoofdingang,  het museum, het hele buitengebied, gigantisch! 
Een aanwinst voor Marveld Recreatie, een aanwinst voor ons Groenlo en ook zeker een 
aanwinst voor de regio en ver daarbuiten. Edwin gaf ons vol terechte trots een zeer 
interessante rondleiding met uitleg. Daarna, rond 15.45 u. met het treintje terug naar het 
hoofdgebouw. Tijd om te gaan borrelen en bij te praten al dan niet met Grollenaren die dan 
altijd meer dan van harte welkom zijn. 

Om 17.15 u. stond het geweldige buffet, koud en warm, weer voor ons klaar. Joop had 
inmiddels een dankwoord gesproken en iedereen een veilige thuisreis gewenst. Na het 
buffet werd er afscheid genomen en we waren het er allemaal over eens, het was wederom 
een schitterende dag, in alle opzichten. 

De najaarsbijeenkomst staat gepland voor zondag 12 oktober bij De Lange Gang. 

  

Thea Breukers-Borkus,  secretaris van de Club van Old Grolschen. 
Lent, 15 april 2025 
 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


